11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 29.11.2012 19:23:55

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 01.12.2012 16:56:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272445/answer/272487




CoenaiiTe IepepHB B IeYEHUH. lelaliTe BAaHHOYKYM C 0TBAPOM POMAIIKH , a IOCje KaXKOoro akTa
MOYEHNCITyCKaHUs - o0pabaThiBaiiTe P-POM MUpaMUCTHAHA( KyIUTh B aniTeke). Yepes3 Mecs1 1ocye
TIOCJIeHEro MpréMa J1000ro aHTHOaKTepHUaIbHOTO IpenapaTa 1o 1r00My ITOBOAY, COAlTe CliepMy Ha
oakmoces u UIIIIII(12 mo3umui ITLIP).



